



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855
fax: 2610-465816
e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007
fax: 2710-232383
e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597
fax: 26610-44424
e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Πάτρα, 21-3-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Τα Ιόνια Νησιά συμμετείχαν στην διεθνή έκθεση τουριστικής προβολής που πραγματοποιήθηκε στη Μόσχα 16 με 19 Μαρτίου 2011. Στην έκθεση αυτή παραβρέθηκε ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Γιώργος Νικητιάδης και ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος, οι οποίοι είχαν σειρά συναντήσεων με Έλληνες και Ρώσους επιχειρηματίες που ενεργοποιούνται στον τομέα του τουρισμού. Να σημειωθεί ότι λίγες ημέρες νωρίτερα τη Μόσχα είχε επισκεφθεί ο Υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Παύλος Γερουλάνος, ο οποίος ανακοίνωσε την δημιουργία τριών νέων visa

centers στη Ρωσία και έδωσε συνέντευξη τύπου προς τα ρωσικά μέσα μαζικής ενημέρωσης προβάλλοντας την Ελλάδα.



Ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Γιώργος Νικητιάδης και ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος με Έλληνες επιχειρηματίες της Ζακύνθου μπροστά από το περίπτερο των Ιονίων Νήσων στη Μόσχα.

Τα τελευταία χρόνια η ροή των Ρώσων επισκεπτών προς τα Επτάνησα κινείται ανοδικά. Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της Ζακύνθου όπου πέρυσι ήρθαν στο νησί δύο τσάρτερ, ενώ φέτος αναμένεται ο αριθμός αυτός τουλάχιστον να διπλασιαστεί. Να σημειωθεί, επίσης, ότι οι Ρώσοι επισκέπτες σε όλα τα αεροδρόμια της Ελλάδας το 2009 ανήλθαν σε 251.000 άτομα, ενώ το πρώτο εννιάμηνο του 2010 ανήλθαν σε 415.000 άτομα, γεγονός που δείχνει τη ραγδαία αύξηση της κίνησης Ρώσων τουριστών προς τη χώρα μας. Εξάλλου, η δημιουργία στη Ρωσία τριών καινούργιων visa centers στις πόλεις Καζάν, Σαμάρα και Κρασνογιάρσκ θα βοηθήσει τα μέγιστα στο να ανταποκριθεί η χώρα μας στην αύξηση της κίνησης των Ρώσων επισκεπτών.

Για το πώς είδαν τις μέρες αυτές τα ρωσικά μέσα μαζικής ενημέρωσης την τουριστική προβολή της χώρας μας, είναι χαρακτηριστικό το δημοσίευμα της εφημερίδας Κομσομόλσκαγια Πράβδα με τίτλο «Οι διακοπές στην Ελλάδα είναι φθηνότερες». Επικεντρώνεται στη μείωση των τιμών των ελληνικών ξενοδοχείων κατά 5% στη διάρκεια του 2010, αλλά και στην αναμενόμενη περαιτέρω έκπτωση που συνδέεται με τη μείωση του ΦΠΑ για τα ελληνικά ξενοδοχεία, επισημαίνοντας παράλληλα, ότι τα ελληνικά αεροδρόμια δεν θα επιβάλλουν πλέον δασμούς στις πτήσεις-τσάρτερ από τη Ρωσία. Όλα αυτά εκτιμάται ότι θα συμβάλουν σε σημαντική μείωση της τιμής των τουριστικών πακέτων στην Ελλάδα, υπενθυμίζοντας ότι πέρυσι «αρκετοί τουρίστες ταξίδεψαν στην Ελλάδα, επειδή οι τιμές ήταν χαμηλές σε σχέση με αυτές στην Τουρκία».



Ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος στο περίπτερο των Ιονίων Νήσων στη Μόσχα.